

ERRATA 03/2020 ao EDITAL Nº 02, DE 18 DE MAIO DE 2020.

MILENA ANDERSEN LOPES BECHER, prefeita municipal de Vargem/SC, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estabelecidas no Edital de Processo Seletivo nº 02/2020, e demais disposições legais aplicáveis, **TORNA PÚBLICO**:

Considerando a necessidade da correção que deve ser promovida na leitura do texto do Edital do presente processo em tela, promove-se a retificação no seguinte dispositivo em conformidade com a data já exposta no cronograma do Anexo III

Onde se lê:

6.4.O local de aplicação da prova objetiva será na Escola Municipal Padre Alberto Leopoldo Bosing, sito à Rua Zilda Manica, centro, em Vargem/SC, com início das provas as 08h30min, na data de 14 de Junho de 2020.

Leia-se:

6.4.O local de aplicação da prova objetiva será na Escola Municipal Padre Alberto Leopoldo Bosing, sito à Rua Zilda Manica, centro, em Vargem/SC, com início das provas as 08h30min, na data de 06 de Junho de 2020.

Demais dispositivos, permanecem em vigência e inalterados até a presente data de publicação.

Vargem, 22 de Maio de 2020.

MILENA ANDERSEN LOPES BECHER
Prefeita Municipal